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Ata nº 1419 da Sessão Ordinária nº 1402 do dia 7 de Agosto de 2023, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 25 

Aos sete (7) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três (2023), 

segunda-feira, as dezoito (18) horas, reuniu-se, a Câmara de 

Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 

presidida pela Verª Valdeci Batista Menezes em substituição ao Ver. 

Hélio Duarte Menezes na forma do Regimento Interno, Art. 42, Inciso 

I, que dando início aos trabalhos saudou os colegas Vereadores e 

Vereadoras, as pessoas que acompanham as sessões via Facebook, os 

ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes oriundos do Poder 

Executivo (RI, Art. 179, I), foi lido, distribuído e baixada para 

deliberação na Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

(Art. 46, RI) o Projeto de Lei (PL) nº 11, de 28.7.2023, que altera 

redação do §3º Art. 14 da LM nº 519/2007 – Regime Jurídico Único. 

Ainda foram lidos e distribuídos ao interessado o Ofício do 

Gabinete do Prefeito – GP – nº 124, de 4.8.2023, respondendo ao Pedido 

de Informações nº 1C, de 30.6.2023, de autoria do Ver. Jandir Arend e 

o Ofício do Gabinete do Prefeito – GP – nº 125, de 4.8.2023, 

respondendo ao Pedido de Informações nº 2, de 27.6.2023, de autoria 

do Ver. Jandir Arend e, não havendo outras matérias foi realizado o 

intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do 

Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas as 

presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da 

Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha e 

Ver. Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático 

Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do União 

Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do 

Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a 

ausência do Ver. Hélio Duarte Menezes e do Ver. Ivonei Silva de 

Ávila. Em continuidade, posta em discussão e votação, foi aprovada 

a Ata nº 1417 da Sessão Ordinária nº 1400 do dia 10.7.2023 e a Ata nº 

1418 da Sessão Ordinária nº 1401 do dia 1.8.2023 – foi distribuída 

para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Em 

continuidade e não havendo outras matérias para deliberação do 

Plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), a 

Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 

(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao 

pequeno expediente onde temos inscritos com o tempo regimental 

de cinco (5) minutos três (3) Vereadores onde concedo a palavra ao 
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primeiro (1º) Vereador inscrito Alcemar de Lima: quero saudar a 

Presidente da Casa em exercício a Verª Valdeci Batista Menezes e 

saudando a Presidente da Casa saúdo os demais colegas Vereadores 

e Vereadoras, também minha saudação ao nosso Diretor Geral  

Celso, quero saudar também a todos os ouvintes da Rádio Municipal 

e a todos que nos assiste via Facebook minha saudação. Eu me 

inscrevi nesses pequeno espaço para fazer um pedido de 

providência, que é um pedido até que já fiz aqui nessa Casa e que 

não fui atendido para que fosse colocada uma iluminação pública na 

frente da residência do senhor José Ivanir Mota do Nascimento ali 

na Berenice Schallemberg onde já tem um poste bem na frente, bem 

na porteira e precisa pegar o ônibus ou pegar a van e esse pedido já 

fiz há tempo aqui nessa Casa e não foi atendido então eu peço que o 

setor competente que faça o mais breve possível que colocar essa 

luminária ali e também que fizesse a troca da outra luminária que 

já faz dias que está queimada, sei lá deu problema e que não está 

funcionando em frente da residência dona Maria Ivanete Nascimento 

de Moraes, que fizesse a troca dessa lâmpada porque também fui 

procurado pelas pessoas, que até faz dias, está queimada então que 

setor competente que fizesse mais breve possível esse pedido, já é 

um pedido que já fiz aqui e seria isso muito obrigado. Passo a 

palavra ao segundo (2º) Vereador inscrito Jandir Arend: quero 

cumprimentar a Presidente desta Casa em exercício Verª Valdeci 

Menezes, demais colegas Vereadoras e Vereadores, o Celso - Diretor 

dessa Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e os 

internautas que nos acompanham via Facebook. Me inscrevi nesse 

pequeno espaço para fazer, repetir um pedido de providência que 

fiz, que falei diretamente com o Secretário de Obras senhor Evandir 

Lemos porque na saída, ali da entrada dos Baggios, quem sai da 

entrada para vir para o lado da cidade ou para ir para o lado de 

Toropi, é bem numa curva a entrada ali, então, não tem visão 

nenhuma para quem vai sair dali olha para a esquerda não tem como 

tu enxergar se vem veículo não e como é curva ali já aconteceu de 

várias pessoas quase baterem e inclusive eu esses dia saindo ali e a 

gente vem meio tranquilo que é interior quando vê um cara em alta 

velocidade e se a gente não se cuidar bate. Queria aqui então 

reforçar o pedido para que ele fizesse uma roçada ali porque a 

pessoa que chegar ali para fazer a esquina tenha mais visibilidade, 

que enxergue se vem algum veículo ou não porque fica bem melhor 

para todo mundo, para quem está vindo para cidade aqui quem está 
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saindo ali da entrada dos Baggios, então seria isso muito obrigado. 

Passo a palavra ao terceiro (3º) Ver. Érico Padilha: boa noite. Quero 

cumprimentar a Presidente em exercício Verª Valdeci Menezes, 

demais colegas Vereadores e Vereadora, o Celso - nosso Diretor, a 

Rádio São-pedrense e quem nos assiste Facebook. Eu aqui queria 

falar sobre uma passagem que teria que ser feito lá no Balneário 

para esses produtores no caso eles tanto plantam aqui no Município 

de Quevedos como no Município de Júlio de Castilhos, então não tem 

como passar com maquinário pela ponte onde até foi solicitado em 

Quevedos e Júlio de Castilhos para abrirem uma entrada ali no rio, 

então a parte de Júlio de Castilhos está liberada, está pronta 

então eu gostaria que o setor competente, provavelmente a 

Secretaria de Obras providenciasse essa liberação desse pequeno 

espaço de estrada porque provavelmente daqui uns tempo já tem 

planta de soja e coisa para o pessoal poder passar com os 

maquinários eu gostaria que provavelmente é com o Evandir - 

Secretário de Obras - que ele providenciasse isso aí para esse 

pessoal. Muito obrigado.” Concluído, a Presidente considerou 

cumprida a pauta e ordem do dia, não havendo nada mais a ser 

tratado encerrou esta sessão ordinária e marcou a próxima para o 

dia catorze (14) de agosto, segunda-feira, às dezoito (18) horas 

neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta 

sessão foram presididos pela Verª Valdeci Batista Menezes e 

secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado Celso 

Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, 

Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma 

do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será 

assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend    Verª Valdeci Batista Menezes 

1º Secretário      Presidente 
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